VGW81T-SCB Country Oak
Wzór Country Oak z kolekcji Van Gogh odznacza się autentycznym, rustykalnym wyglądem nieobrobionego drewna bez praktycznych niedogodności związanych z woskowaniem, cyklinowaniem czy też porowatością prawdziwego nieobrobionego surowca. Delikatny, chłodny, stonowany brąz w połączeniu z wiernie odwzorowanymi słojami dębowymi zapewnia atrakcyjny, tradycyjny wygląd.
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Stwórz nowoczesną, elegancką przestrzeń, wykorzystując serię kremowych desek Ashland z naszej kolekcji Designflooring LooseLay. Delikatne dębowe usłojenie w połączeniu z chłodnym kredowym wykończeniem idealnie komponuje się ze stylem pokoju, zapewniając niepowtarzalne wrażenia estetyczne. Deski Designflooring LooseLay są dostępne w wymiarach 1050 mm x 250 mm, zapewniają łatwy i szybki montaż oraz są objęte 15-letnią gwarancją.
LLP113 Cambridge
Seria LLP113 Cambridge jest przykładem jasnej podłogi uzyskanej dzięki zastosowaniu pobielonego dębu o delikatnym usłojeniu. Kolory tych desek podkreślają nuty jasnego brązu i żółci oraz stonowane szare smugi. Podłoga ta świetnie łączy się z żywymi kolorami, dzięki czemu pokoje zyskują piękną, jasną aurę.
LM05 Melbourne
Chlubiące się nazwą miasta swojego pochodzenia Melbourne Slate zostały tak zaprojektowane, aby stanowić doskonałą imitację łupków odzyskanych z gmachu Parlamentu Wiktorii, o bogatym delikatnym wzorze i w wielu kolorach od średnich szarości, błękitów, pomarańczy po ziemiste brązy.
LM09 Gallatin
Ten pofałdowany kamień mieni się kontrastującymi skalnymi błękitami i szarościami na nieco intensywniejszym marmurkowym wzorze przydającym bardziej zdecydowanego wyglądu.
LM22 Corris
Prawdziwie walijski kolor i deseń łupka Corris to efekt inspiracji oryginalnym kamieniem pozyskanym z Braichgoch Slate Mine w Corris Uchaf, Północna Walia. Ta płytka o ciekawej fakturze dodaje uroku i przestrzeni dzięki swoim chłodnym, nastrojowym odcieniom szarości, które przydadzą pomieszczeniu aury czystości i świeżości.
LLP301 Twilight Oak
Twilight Oak to modna deska z dominującymi szarymi odcieniami, idealna do współczesnych wnętrz.

Te inspirowane europejskim dębem postarzane deski cechuje wyjątkowy detal włókien i wykończenie w stylu delikatnie szczotkowanej powierzchni.
AP01 Blond Oak Parquet
Nasza jasna podłoga Blond Oak łączy ciepłą barwę, teksturę i zalety praktyczne z formatem parkietu i różnoroodnymi możliwościami ułożenia.Pojedyncze deski (w wymiarach 228mm x 76mm) naszych podłóg parkietowych mogą być układane w różny sposób, co daje możliwość stworzenia wielu styli pasujących do każdego wnętrza.
AP02 Auburn Oak Parquet
Nasza podłoga Auburn Oak przenosi złote odcienie, szczegółowy rysunek słojów i delikatne tekstury kolekcji Oak Royale w formacie tradycyjnego parkietu. Musisz tylko zdecydować, jaki sposób jej ułożenia najlepiej sprawdzi się w Twojej przestrzeni.
RP90 Fresco Light Oak
Model Fresco Light Oak łączy tradycyjny rysunk słojów dębiny z miodowymi odcieniami w ciepłym, złotawym kolorze bazowym, co czyni z niego jasną, klasyczną podstawę dla każdej przestrzeni. Jak we wszystkich modelach linii Monet, model Fresco Light Oak dostarczany jest w postaci wąskich desek o gładkiej powierzchni i fazowanych krawędziach.
VGW81T Country Oak
Model Country Oak z linii podłóg o wzorach drewna Van Gogh daje Ci autentyczny, rustykalny wygląd nieobrobionego drewna bez praktycznych trudności zwiazanych z woskowaniem, piaskowaniem i porowatością naturalnej, nioeobrabianej dębiny. Delikatne, chłodne brązy w połączeniu z wiernie odtworzonym rysunkiem słojów tworzą atrakcyjny, tradycyjny wygląd.
VGW83T Frosted Birch
Model Frosted Birch w kolekcji podłóg o wzorach drewna Van Gogh łączy delikatny, miękki rysunek słojów z chłodnymi szarobrązowymi barwami. Tworzy to uniwersalne i subtelne wrażenie ogólne, które sprawdzi się w przestrzeni o dowolnym stylu.
LLT201 Colorado
Mające współczesny wygląd modernistycznego natłoczonego betonu , nasze jasnoszare Designflooring LooseLay  Colorado płytki podłogowe są perfekcyjne do nowoczesnego stylu.
Podłoga LooseLay ze swoim innowacyjnym sposobem mocowania K-Wave, jest idealnym rozwiązaniem przy instalacjach na powierzchniach już istniejących podłóg. Może być instalowana z dodatkiem kleju lub bez jego zastosowania, dzięki temu znacząco przyśpiesza czas montażu.
SP716 Aurego
Płytki Aurego z kolekcji Opus mienią się naturalnymi i rdzawymi tonami, tworząc ciepłe, atrakcyjne otoczenie. Seria Aurego o współczesnym wykończeniu wypełni każdy dom aurą industrialnej nowoczesności.
KP97 Classic Limed Oak
Subtelne odcienie miedzi z lekkim wapiennym wykończeniem to nasza kolekcja Classic Limed Oak- desek imitujących miękką teksturę i wzory słoi drewna. Dostępne w szerszym formacie 915x152mm Classic Limed Oak bardzo  dobrze komponuje się z neutralnymi i wyrazistymi kolorami.
KP98 Aged Oak
W bogatych, czekoladowych tonach i wysoce realistycznych podbieństwach pomiędzy deskami, Rubens Aged Oak tworzy zdecydowany i luksusowy styl w każdej przestrzeni. Aged Oak deski podłogowe dostępne są w szerszych formatach 915x152mm.
VGW102T Charred Oak
Deski Charred Oak stanowią staranne odwzorowanie zdecydowanego wyglądu osmolonego dębu, które emanuje ogromnym ciepłem, kreując nieodparte wrażenia wizualne. Dzięki temu produktowi ciemne, złotobursztynowe odcienie i mroczne akcenty węgla drzewnego przydadzą charakteru nowoczesnym przestrzeniom.

