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Jeśli chcesz nadać swojemu wnętrzu prawdziwie klasyczny charakter drewna dębowego i nie zaprzątać sobie głowy trudnościami związanymi z utrzymaniem dębowego parkietu, deska Designflooring Classic Oak z kolekcji Van Gogh to idealne rozwiązanie dla Ciebie. Tradycyjne słoje dębowe cechują się bogatą mieszanką ciepłych, różnorodnych odcieni, zapewniając prawdziwie tradycyjny wygląd.
LLT202 Indiana
Beżowe i kremowe odcienie  Designflooring LooseLay Indiana płytki o wzorze kamienia stworzą idealne tło do wnętrz podobnym stylowi decor.
Podłoga LooseLay ze swoim innowacyjnym sposobem mocowania K-Wave, jest idealnym rozwiązaniem przy instalacjach na powierzchniach już istniejących podłóg. Może być instalowana z dodatkiem kleju lub bez jego zastosowania, dzięki temu znacząco przyśpiesza czas montażu.
LM01 Jersey Limestone
Model Jersey Island Limestone charakteryzuje się jasnymi, maślanymi odcieniami i posiada delikatną, nieregularną fakturę powierzchni i miękki, centkowany wzór. Każdy panel składa się z płytek o różnych rozmiarach by odtworzyć losowy sposób układania tradycyjnych podłóg z wapienia.
LM03 Alderney Limestone
Chłodna, kredowobiała świeżość modelu Alderney Island Limestone daje możliwość stworzenia przestronnej, klasycznej bazy dla każdej przestrzeni. Każdy panel składa się z płytek o różnych rozmiarach oddzielonych realistycznymi listwami fugowymi, by stworzyć efekt losowego ułożenia tak popularnego dla podłóg z wapienia.
VGW87T Walnut
Model Walnut w naszej kolekcji podłóg o wzorach drewna Van Gogh łączy spektakularny, liniowy rysunek słojów ze zróżnicowaną paletą czekoladowych i brązowych odcieni. Zastanów się nad wykorzystaniem bordiur typu keyline w ciemniejszym, czekoladowym odcieniu dla uzyskania naprawdę fenopmenalnego efektu końcowego.
LM21 Oakeley
Inspiracją dla Oakeley Slate był oryginalny łupek pozyskany z największego podziemnego kamieniołomu na świecie, Oakley Quarry w Blaenau Ffestiniog, Północna Walia, przed jego zamknięciem w kwietniu 2010 r. Ten intrygujący walijski kamień wyróżnia się deseniem oraz odcieniami szarości i subtelnymi przebłyskami ciemnej zieleni.
AP01 Blond Oak Parquet
Nasza jasna podłoga Blond Oak łączy ciepłą barwę, teksturę i zalety praktyczne z formatem parkietu i różnoroodnymi możliwościami ułożenia.Pojedyncze deski (w wymiarach 228mm x 76mm) naszych podłóg parkietowych mogą być układane w różny sposób, co daje możliwość stworzenia wielu styli pasujących do każdego wnętrza.
RP98 Limed Linen Oak
Wyjątkowa, bogata faktura tej deski o wyglądzie bielonego dębu, z zaznaczonymi sękami i słojami, świetnie nadaje się do różnych pomieszczeń i stylów aranżacji. Co więcej, wymiary 915 mm x 76 mm znakomicie nadają się do układania bardziej kreatywnych wzorów, zwłaszcza jodełki i zygzaków.
HC03 Dusk Oak
Deski o wzorze drewna naszego modelu Dusk Oak inspirowane są trendem do tworzenia nowoczesnych ale relaksujących przestrzeni. Tekstury io detale charakterystyczne dla całej kolekcji Premier Oak łączą się tu z chłodniejszymi szaro-brązowymi tonacjami bielonego lub piaskowanego drewna, nadając podłodze naprawdę wyróżniającego się, atrakcynego wyglądu.
LM15 Otono
Ten klasyczny włoski marmur o szaroczarnej barwie charakteryzuje szyk i przyjemny wygląd dzięki delikatnemu matowemu wykończeniu i ciemnoszaremu charakterystycznemu dla tego kamienia wzorowi z muśnięciami błękitu.
LM28 Caldera
Ten chłodny i świeży trawertyn mieni się delikatnymi, lekkimi odcieniami na subtelnym marmurkowym wzorze, nadającym mu interesującego i niejednorodnego wyglądu.
Molten to płytki inspirowane pordzewiałą stalą. Ich jasnopomarańczowe zabarwienie tonują ciemniejsze plamy imitujące efekt utlenienia i działania czynników pogodowych na stal. Pozwala to stworzyć efektowną podłogę o modnym, industrialnym charakterze, zapewniającą przy tym ciepłe podłoże oraz łatwe utrzymanie w czystości charakterystyczne dla firmy Designflooring.
Przy oświetleniu szerokie skosy płytek Monet podkreślają ich prostokątny obrys. Można do nich dodać paski imitujące fugi, by uzyskać bardziej tradycyjny wygląd podłogi. W połączeniu z gładkimi ścianami i prostymi wykończeniami płytki nadadzą pomieszczeniu surowy, industrialny charakter.
CER17 Drift
Podłoga Drift inspirowana była klasyczną strukturą i ponadczasowym wdziękiem wapienia, dlatego jej faktura odwzorowuje ziarnisty charakter tego naturalnego kamienia, jednak w znacznie ciemniejszej palecie barw. Połączenie tonów szarych i czarnych zapewnia łagodniejszą alternatywę dla jednokolorowych, ciemnych podłóg kamiennych.
Przy oświetleniu szerokie skosy płytek Monet podkreślają ich prostokątny kształt. Można do nich dodać paski imitujące fugi, by uzyskać bardziej tradycyjny wygląd podłogi: ciemne dadzą efekt bardziej jednolity, a jasne dodadzą całości kontrastu.
CER21 Sindon
Podłoga Sindon swoim wyglądem przypomina fakturę tkaniny i betonowej posadzki. Jest to jedna z trzech linii płytek Monet, która łączy w sobie finezję wzoru ze spokojnymi barwami, dzięki czemu doskonale komponuje się z każdym pomieszczeniem. Ciepła antracytowa baza z przebłyskami czerni, szarości i bieli sprawiają, że płytki Sindon to świetny wybór do przestrzeni, gdzie pożądana jest ciemna podłoga, jednak bez surowości, którą mogłaby wprowadzić jednolita czerń.
Przy oświetleniu szerokie skosy płytek Monet podkreślają ich prostokątny kształt. Można do nich dodać paski imitujące fugi, by uzyskać bardziej tradycyjny wygląd podłogi: ciemne dadzą efekt bardziej jednolity, a jasne dodadzą całości kontrastu.
VGW52T Auckland Oak
Model Auckland Oak z linni desek o wzorach drewna Van Gogh ma klasyczny, miodowy kolor dębu z charakterystycznym, autentycznym rysunkiem sęków dla uzyskania uniwersalnego wyglądu dębiny.
VGW86T Classic Oak
By w Twojej przestrzeni uzyskać klasyczny wygląd dębiny, ale bez wyzwań związanych z konserwacją i utrzymaniem naturalnego drewna, nie szukaj więcej. Jest model Classic Oak z kolekcji Van Gogh od Designflooring. Tradycyjny rysunek słojów drewna dębowego łączy się z bogatą mieszanką zróżnicowanych, ciepłych odcieni dla uzyskania autentycznego, tradycyjnego wyglądu.
WP311 Grano
Model Grano z kolekcji podłóg o wzorach drewna Opus da Ci naprawdę nowoczesny, czysty wygląd szarego drewna umożliwiając stworzenie współczesnej i uniwersalnej bazy dla każdego projektu pokoju. Połączony z odrobina koloru nada wnętrzu życia lub zastosowany bez dodatków stworzy oszczędną, modernistyczną przestrzeń.
ST12 Bath Stone
Aby osiągnąć ponadczasowy, kolonialny projekt, wybierz beżową tonację piasku Bath Stone. Zawierające atrakcyjną wysoce realistyczną ziarniastą strukturę świetnie pasują do staromodnych mebli pomaloanych na biało. Płytki dostępne są w modnych dużych formatach 457x305mm.
T98 Cara Marble
Dla uzyskania neutralnego efektu marmuru nie szukaj dalej. Model Cara to delikatny rysunek marmuru w odcieniach beżu, atrakcyjny ale neutralny, pozwalający na stworzenie cieplejszej, bardziej domowej atmosfery. Pamiętaj by przejrzeć ofertę listew wykończeniowych pozwalajacych na uzyskanie unikalnego efektu końcowego.
KP40 American Oak
Ten model o jasnozłotym odcieniu i wyróżniającym się rysunku słojów i sęków posiada klasyczny wygląd dębiny. Zastanów się nad użyciem delikatnej bordiury lub listwy typu keyline by nadac przestrzeni naprawdę indywidualnego charakteru.
KP96 Mid Limed Oak
Nasza kolekcja ''Mid Limed Oak'' przedstawia deski podłogowe w uderzającym kolorze zakurzonych jasnych brązów z delikatną barwą złota. Imitując zużyty wygląd i rustykalny wzór, nasze deski Mid Limed Oak w wymiarach 915x152mm  świetnie komponują się z elektryzującym staromodnym stylem i bardziej tradycyjnymi wystrojami wnętrz. Kliknij na kolejne zakładki, aby zobaczyć projekty listw dekoracyjnych i bordiur. Możesz również znaleźć informacje gdzie możesz zkupić podłogi i otrzymać informacje jak o nie dbać.
KP95 Rose Washed Oak
Nasza kolekcja desek podłogowych Rose Washed Oak przedstawia wariant autentycznie wyglądającej powierzchni i struktury desek w barwach zużytego wapna. Wraz z nieznaczną tonacją różu i delikatnych różanych odcieni, podłoga ta jest nieoczekiwaną alternatywą do brązowych i szarych podłóg i wygląda świetnie w parze z neutralnymi i miękkimi pastelami. Rose Washed Oak deski podłogowe dostępne są  w szerszym niż zazwyczaj formacie 915x152mm.
KP103 Mid Worn Oak
Jedna z kolekcji Rubensa- Mid Worn Oak ma najbardziej nierówną i chropowatą powierzchnię.  Zreluktywowane belki i szeroki wybór kolorów włączając brązowy orzech i bledzsze cienie brązu podkreślające ciemne słoje, ułożone pionowo tworzą oryginalny efekt pokładu statku. Deski podłogowe  Mid Worn Oak dostępne są w formacie 915x152mm.
VGW99T Reclaimed Redwood
Wzór Reclaimed Redwood stanowi pieczołowite odtworzenie każdego sęku i słoja, emanując uderzającym podobieństwem do prawdziwego drewna. Podłużne, jasnoszare elementy połączone ze średniobrązowymi akcentami tworzą niezwykle indywidulane zestawienie.
