[bookmark: _GoBack]WP413 Magna
Nadaj przestrzeni charakteru używając bardzo dużych desek o wyglądzie zniszczonego pogodą drewna modelu Magna z linii Opus. Model oferuje wyróżniający się styl zarówno w rustykalnym domu jak i w nowoczesnym, miejskim wnętrzu dzięki swojej chłodnej, brązowej kolorystyce i wyglądowi niewykończonego drewna.
Art Select
EW03 Hickory Nutmeg
Hickory Nutmeg oferuje rysunek słojów i teksturę rustykalnego, ciemnego drewna bez kłopotów związanych z utrzymaniem naturalnego drewna. Ten misterny i ciepły w dotyku model oddaje styl naturalnej, starej podłogi drewnianej w ciepłych odcieniach ciemnego brązu.
LM15 CLIP Otono
Ten klasyczny włoski marmur o szaroczarnej barwie charakteryzuje szyk i przyjemny wygląd dzięki delikatnemu matowemu wykończeniu i ciemnoszaremu charakterystycznemu dla tego kamienia wzorowi z muśnięciami błękitu.
RP73 Kenyan Tigerwood
Dla uzyskania osobistego, indywidualnego wyglądu zobacz egzotyczny rysunek słojów modelu Kenyan Tigerwood. Do stworzenia unikalnego wzoru tych wąskich desek o fazowanych krawędziach z linii Monet zainspirował nas niepowtarzalny urok drewna jacarandy.
RP90 Fresco Light Oak
Model Fresco Light Oak łączy tradycyjny rysunk słojów dębiny z miodowymi odcieniami w ciepłym, złotawym kolorze bazowym, co czyni z niego jasną, klasyczną podstawę dla każdej przestrzeni. Jak we wszystkich modelach linii Monet, model Fresco Light Oak dostarczany jest w postaci wąskich desek o gładkiej powierzchni i fazowanych krawędziach.
RP101 Beach Driftwood
Podłoga Beach Driftwood ma wszystkie wspaniałe cechy odnowionego drewna, a jej ciemny bursztynowy kolor doda ciepła każdemu mieszkaniu. Rustykalna faktura drewna wyrzuconego na brzeg morza tej podłogi pozbawiona jest jednak wad naturalnego surowca, takich jak drzazgi i odkształcenia.
CER12 Iron Ore
Iron Ore to płytki inspirowane pordzewiałą stalą. Połączenie głębokiego odcienia ochry z czekoladowymi brązami doskonale oddaje wygląd postarzałego metalu doświadczonego przez pogodę, co pozwala uzyskać podłogę z efektownym wzorem.
Przy oświetleniu szerokie skosy płytek Monet podkreślają ich prostokątny obrys. Można do nich dodać paski imitujące fugi, by uzyskać bardziej tradycyjny wygląd podłogi: ciemne dadzą efekt bardziej jednolity, a jasne dodadzą całości kontrastu.
VGW70T Smoked Oak
Model Smoked Oak z naszej kolekcji dużych desek Van Gogh łączy delikatne, przydymione odcienie ze zróżnicowana mieszanką ciepłych, orzechowych brazów. Jak we wszystkich wzorach linii Van Gogh wiernie odtworzyliśmy naturalny rysunek słojów i sęków klasycznego drewna dębowego.
ST13 Portland Stone
Odzwierciedlając realistyczny wygląd kamienia wapiennego, Portland Stone łączy ciepłe beże i średnio szare odcienie. Dostępne w poszerzonej skali prostokątnej w formacie 457x305mm. Pasują do mieszkań, domów socjalnych, apartamentów i innych domowych lub lekkich komercyjnych projektów. Płytki Portland Stone posiadają warstwę antypoślizgową R9 i objęte są 6-letnią gwarancją.
